



ΚΟΣΜΟΣ

ΣΠΟΡ

Friday 11 september 2015

ΕΛΛΑΔΑ - ΣΛΟΒΕΝΙΑ 83-72



ΕΔΕΙΞΕ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ «ΚΛΕΙΔΩΣΕ» ΤΗΝ ΠΡΩΤΙΑ!

Την πρώτη θέση του Γ' ομίλου εξασφάλισε η Εθνική μας ομάδα, η οποία σε ένα mats με εντυπωσιακές εναλλαγές, επικράτησε και της Σλοβενίας με 83-72 κάνοντας το 4Χ4.



Όσον αφορά το mats, το αντιπροσωπευτικό μας συγκρότημα προηγήθηκε ακόμη και με 17π. (48-31), όμως και πάλι έπεσε θύμα του... συνδρόμου του τρίτου δεκαλέπτου που συχνά πυκνά την ακολουθεί, με αποτέλεσμα το mats να γίνει ντέρμπι.

Τέλος καλό όλα καλά όμως αφού στο τέταρτο δεκάλεπτο υπήρξε αντίδραση από τα παιδιά του Φώτη Κατσικάρη και έτσι φτάσαμε δικαιοτάτα και χωρίς πολύ μεγάλα... καρδιοχτύπια στο τελικό +11.

Το καλύτερο παιχνίδι του έκανε ο Βασίλης Σπανούλης με 19π. και 6 ασίστ, ενώ ξεχώρισαν οι Ζήσης, Πρίντζης, Μπουρούσης και Κουφός. Φοβερό mats από τον Μπλάζιτς (27π.) και τον Ζ. Ντράγκιτς (22π.) για νητ Σλοβενία.

«Καυτός» Σπανούλης, «καυτή» Εθνική!

Ένα σχεδόν... τέλειο πρώτο ημίχρονο πραγματοποίησε η Εθνική. Με τον Σπανούλη αυτή τη φορά «ζεστό» από την αρχή (13π. και 3 ασίστ στο διάστημα αυτό), η Ελλάδα ήταν φοβερά αποτελεσματική στην επίθεση, βγάζοντας εξαιρετικές συνεργασίες και «χτυπώντας» σε όλες τις αδυναμίες των Σλοβένων.

Η Ελλάδα έτρεξε στο ανοικτό γήπεδο, ευστόχησε στα μακρινά σουτ, ενώ πέρασε πολλές φορές τη μπάλα κοντά στο καλάθι (ή οι περιφερειακοί της πήγαν σε ντράιβ), εκμεταλλευόμενη την περιορισμένη ποιότητα των αντιπάλων.

Ήδη από το ημίχρονο η ομάδα του Φώτη Κατσικάρη είχε μοιράσει 14 ασίστ, είχε σημειώσει 28 πόντους μέσα από τη ρακέτα, ενώ είχε πάρει 15 πόντους από τους παίκτες που ήλθαν από τον πάγκο και 13 πόντους από λάθη αντιπάλων.

Παράλληλα κυριάρχησε στα ριμπάουντ (19-9!), ενώ μετέτρεψε τα περισσότερα από τα επτά επιθετικά ριμπάουντ που πήρε σε καλάθια. Αν στα παραπάνω προσθέσουμε και το εκπληκτικό 70,8% στα δίποντα (17/24) και τα 3/6 τρίποντα που οι διεθνείς μας είχαν, τότε εύκολα αντιλαμβάνεται κανείς γιατί το... κοντέρ στο ημίχρονο έδειξε +15

(46-31). Η γαλανόλευκη έχτισε από την αρχή μια διαφορά (8-2, 30-20) που άγγιξε ακόμη και το +17 (46-29).

Η... κατάρα του τρίτου δεκαλέπτου

Για μία ακόμη φορά ωστόσο, το αντιπροσωπευτικό μας συγκρότημα έπληξε η... κατάρα της τρίτης περιόδου. Η Ελλάδα υπέστη ένα απίστευτο μπλακ-άουτ, το οποίο ως συνήθως άρχισε από την αδυναμία της να σκοράρει. Οι

Η ομάδα του Γιούρι Ζντοβτς που είναι ξεκάθαρα ομάδα ρυθμού, άρχισε να σκοράρει, πήρε τα πάνω της, ενώ στην... εξίσωση μπήκαν και οι περίπου 4,5 χιλιάδες οπαδοί της που κυριολεκτικά ξεσηκώθηκαν! Ετσι με γέγητον Μπλάζιτς που ήταν ασταμάτητος, έτρεξε ένα απίστευτο 29-16, πλησιάζοντας στο καλάθι (62-60), με επτά λεπτά πριν τη λήξη!

Δείξαμε χαρακτήρα

Το ελληνικό συγκρότημα έμεινε για πολύ ώρα εντελώς εκτός κλίματος αγώνα, όμως την κατάλληλη στιγμή έδειξε τον χαρακτήρα, τα ψυχικά αποθέματα και τις προσωπικότητες που διαθέτει ως ομάδα. Ο Σπανούλης που είχε «σιγήσει» πήρε και πάλι μπρος, ενώ καθοριστικός ήταν και ο Πρίντζης. Οι δυο τους έδωσαν πόντους που τόσο έλειπαν, ενώ ένα καλάθι του Μπουρούση έδωσε και πάλι «αέρα» 10π. (17-61) στην Εθνική με 5:30 λεπτά για το τέλος.

Αυτό ήταν! Η γαλανόλευκη πατούσε και πάλι καλά στα πόδια ενώ αυτά των Σλοβένων είχαν... κοπεί οριστικά αυτή τη φορά. Βρήκαμε την ηρεμία που θέλαμε, αρχίσαμε και πάλι να θυμίζουμε το κοντρολαρισμένο σύνολο των δύο πρώτων περιόδων και με επιμέρους 18-7 (που ολοκληρώθηκε με τρίποντο-βόμβα του Ζήση) ξεφύγαμε με 13 (80-67) τρία λεπτά πριν το τέλος. Ολα είχαν τελειώσει...

Τα δεκάλεπτα: 23-17, 46-31, 62-53, 83-72

ΕΛΛΑΔΑ (Κατσικάρης): Μπουρούσης 11 (8ρ, 2ασ), Ζήσης 10 (1), Σπανούλης 19 (3), Καλάθης 12 (3ρ, 3ασ), Περγερόγλου 2, Σλούκας (3ασ.), Καϊμακόγλου, Κουφός 10, Πρίντζης 16 (1), Παπανικολάου, Μάντζαρης, Αντετοκούνμπο 3.

ΣΛΟΒΕΝΙΑ (Ζντοβτς): Γιοκσίμοβιτς 2, Ρούπνικ, Πρέπελιτς 1, Μπλάζιτς 27 (4), Νικολιτς, Ντράγκιτς 22 (2), Ζούπαν 5, Μπλάζιτς 2, Ζάγκορατς, Όμιτς 4, Κλόμπου-



Σλοβένοι έπαψαν να είναι τόσο... αφελείς στην άμυνά τους, μας... επέτρεψαν να σουτάρουμε έξω από τα 6,75μ. (και ειδικά στον Αντετοκούνμπο που ήταν πολύ άστοχος), ενώ χαμήλωσαν το σχήμα τους, δημιουργώντας πολλά προβλήματα απέναντι στο βαρύ δικό μας σε εκείνο το διάστημα. Κάπως έτσι κατάφεραν να μπουκώσουν και πάλι στο mats.